
AMAZONE-RICAMBI ARATRI

PUNTE

CODICE DESCRIZIONE

05VNPK801101A Punta reversibile dx

05VNPK801102A Punta reversibile sx

05DD790 Vite per punta reversibile 12x40

05DE082 Dado

VOMERI

05VNPK401301A Vomere dx senza punta 

05VNPK401401A Vomere sx senza punta 

05VNPK501301A Vomere dx senza punta 

05VNPK501401A Vomere  sx senza punta 

05DD753 Vite 14X39 12.9

05VN695415 Dado M14



TRIANGOLI

05VNPK400103K Triangolo dx

05VNPK400203K Triangolo sx

05DD794 Vite 12x35 12.9

05DE038 Dado M12

05VN824820 Rondella in gomma 45X13X2



VERSOI

05VNPK400102K Versoio dx

05VNPK400202K Versoio sx

05DD794 Vite 12 x 35  12.9

05DE038 Dado M12

05VN824820 Rondella in gomma 45X13X2

PROLUNGHE VERSOI

05VNPK800102 Prolunga versoio dx

05VNPK800202 Prolunga versoio sx

05VN546500 Vite 12x50

05DE090 Dado



TALLONE CORTO VECCHIO TIPO

05VNP5801101 Tallone corto

05DD790 Vite per punta reversibile 12x40

05DE082 Dado

TALLONE LUNGO VECCHIO TIPO

05VNPK803501 Tallone sx

05VNPK803401 Tallone dx

05DD790 Vite per punta reversibile 12x40

05DD738 Vite 12x40 12.9

05DE082 Dado



TALLONE CORTO NUOVO TIPO

05VNPR914003 Tallone triangolare ant. Sx

05VNPR913003 Tallone triangolare ant. Dx

05DD738 Vite per punta reversibile 12x40 12.9

05DE090 Dado M12

TALLONE LUNGO NUOVO TIPO

05VNPR703002 Tallone lungo posteriore

05VN523760 Vite M16x55 12.9

05DD790 Vite per punta reversibile 12x40

05DE082 Dado



CORPI UN 430

PUNTE

CODICE DESCRIZIONE

05VNPK801101A Punta reversibile dx

05VNPK801102A Punta reversibile sx

05DD790 Vite per punta reversibile 12x40

05DE082 Dado

VOMERI

05VNPK501301A Vomere dx senza punta

05VNPK501401A Vomere sx senza punta

05DD753 Vite per punta reversibile 14X39 12.9

05VN695415 Dado M14



TRIANGOLI

05VNPK500103K Triangolo dx

05VNPK500203K Triangolo sx

05DD794 Vite12X35 12.9

05DE038 Dado M12

05VN824820 Rondella 45X13X2



VERSOI

05VNPK500102K Versoio dx

05VNPK500202K Versoio sx

05DD794 Bullone 12x35 12.9

05DE038 Dado M12

05VN824820 Rondella in gomma

TALLONE CORTO VECCHIO TIPO

05VNP5801101 Tallone corto

05VNP5801101 Tallone corto

05VNLK100009 Vite per punta reversibile 12X40

05DE082 Dado

TALLONE LUNGO VECCHIO TIPO

05VNPK803501 Tallone sx

05VNPK803401 Tallone dx

05DD738 Vite 12x40 12.9

05DE082 Dado



TALLONE CORTO NUOVO TIPO

05VNPR914003 Tallone triangolare ant. sx

05VNPR913003 Tallone triangolare ant. dx

05DD738 Vite per punta reversibile 12x40 12.9

05DE090 Dado M12

TALLONE LUNGO NUOVO TIPO

05VNPR703002 Tallone lungo psteriore

05DD792 Bullone 16x40

05DE082 Dado

05VN523760 Vite M16x55 12.9

CORPI WY400

PUNTE

05VNPK801101A Punta reversibile dx 30°

05VNPK801102A Punta reversibile sx 30°

05DD790 Vite per punta reversibile 12x40

05DE082 Dado

05VNLK200105A Vomere dx senza punta 30° 40       

05VNLK200106A Vomere sx senza punta 30° 40        



05DD753 Vite per punta reversibile 12x40

05VN695415 Dado M14

05VNP5801101 Tallone corto  

05DD790 Vite per punta reversibile 12x40

05DE082 Dado

05VNPK803501 Tallone sx

05VNPK803401 Tallone dx

05DD790 Vite per punta reversibile 12x40

05DD738 Bullone M12x50 conico

05DE082 Dado

PREVOMERI Riso ed Universali Standard

Vomerini

05VNLZ135601 Vomerino Universale dx

05VNLZ135701 Vomerino Universale sx

05DD738 Vite 



05DF044 Rondella

05DE082 Dado M12

Versoi Riso

05VNPA305402 Versoio basso per prevomere riso dx

05VNPA305502 Versoio basso per prevomere riso sx

05DD737 Bullone M10x35

05DE089 Dado M10

Versoi universali

05VNLZ137602 Versoio dx prevomere  universale

05VNLZ137702 Versoio sx prevomere  universale

05DD737 Bullone M10x35

05DE089 Dado M10


